

Заседание Генеральной ассамблеи Ассоциации “Франко-российский альянс” украсил концерт с участием российского пианиста Рема Урасина и ансамбля «Turquoise», 23 января 2020 года



23 января в Российском духовно-культурном православном центре в Париже прошла Генеральная ассамблея Ассоциации «Франко-российский альянс».

Мероприятие открыл Посол России во Франции А.Ю.Мешков. *Подробнее читайте на сайте Посольства России во Франции:* <https://france.mid.ru/>

Вечер продолжился музыкальной программой. В исполнении вокального ансамбля «Turquoise» прозвучали шедевры духовной и светской музыки П.Чеснокова, Н.Кедрова, Д.Бортнянского и А.Брукнера. Особый отклик зала получил гармоничный и изысканный «Мадригал» Г.Форе, а украшением выступления стало одно из красивейших сочинений Моцарта «Ave verum».

Затем французская публика тепло приветствовала российского пианиста, Народного артиста Республики Татарстан Рэма Урасина, прибывшего в Париж в рамках «Русских сезонов» во Франции – 2020. Зрители по достоинству оценили его блестящее исполнение произведений Ф.Шопена, Ф.Шуберта и Ф.Листа, овациями и возгласами «браво» благодарили артиста за тонкий лиризм и продемонстрированное виртуозное владение инструментом.

Музыка стала прекрасным обрамлением встречи, посвященной теме взаимного обогащения великих культур России и Франции, значительной общности нашего историко-культурного наследия.

<http://centrerusbranly.mid.ru/ru/news/zasedanie-general-noj-assamblei-associacii-franko-rossijskij-al-ans-ukrasil-koncert-s-ucastiem-rossijskogo-pianista-rem-urasina-i-ansambla-turquoise->